

刚下飞机肚子疼,一分钟宝宝出生

潍坊一孕妇怀孕37周坐飞机回家,停机坪上产娃

25日早上,怀孕已经37周的准妈妈高女士,在乘坐从北京飞往宁波的航班经潍坊机场时,刚下飞机就觉得腹部异常疼痛,急忙向机场工作人员求助。不料高女士肚子里的宝宝迫不及待要来到这个世界,前后一分钟左右时间,就脱离了妈妈的身体。机场工作人员和医护人员将母女二人送到了市妇幼保健院。目前母女二人身体状态都很好。

本报记者 王琳

医生赶到时 宝宝已出生

25日早上,潍坊机场的监护员孙鑫像往常一样在停机坪上为下飞机的乘客服务。6点20分,从北京飞来的HU7225航班准时降落,在停机坪上停止后,机舱门打开,旅客沿着舷梯走下来。一位二十七八岁的女子走下舷梯时行动有些缓慢,刚着地,她就一下抓住了孙鑫的手,另一只手扶着腹部,告诉孙鑫说她肚子很疼,可能要生产了。

面对眼前一幕,年轻的孙鑫有些惊慌,连忙叫来了站在舱门处的地服人员王璐,王璐又急忙通知了正在保障该航班进港的值班经理任继贵。此时,孙鑫、王璐发现女子的裤子已经被血和羊水打湿了,还能隐约看到孩子的头部已经出来了。值班经理任继贵一边往现场赶,一边通过对讲机联系了机场急救医生杨晓星,启动医疗救护应急机制。

杨晓星医生得到消息后,提起急救箱就往停机坪飞奔。尽管这样,她赶到现场时,宝宝已经生出来了。“从这名孕

妇反映自己肚子疼,到孩子生出来,不过一分钟左右时间。”机场带班班长李冬梅说,潍坊机场很多有过生产经验的工作人员一起赶到现场帮忙,因为孩子生出来后卡在了妈妈的裤子里,大家赶紧扶着产妇坐到了轮椅上。杨医生赶到现场后对产妇做了简单检查,在征得她同意后小心剪开裤子,将孩子抱了出来。其他工作人员已从飞机上拿来崭新的毯子,将宝宝包裹起来。

雨伞帆布 围成防护圈

孩子出生后,产妇一直在焦急地打电话,经询问得知,她的丈夫正等在外面接机,机场工作人员赶忙让他进来陪在一边。大家手忙脚乱的同时没忘记遮挡,很多女性工作人员在产妇周围用雨伞和帆布围成一个圈。

为了保证新生儿呼吸顺畅,杨晓星医生用纱布对孩子的口腔和鼻腔进行清理,一切忙完时,大家才注意到,这个迫不及待要和妈妈见面的宝宝是个非常漂亮的小姑娘。“我没有给她们母女剪脐带,在这种情况下,不剪脐带比剪断要安全。”杨晓星医生说,对产妇和婴儿进行简单处理后,



妈妈坐在轮椅上看着刚刚出生的宝宝。

需要马上送医院,机场应急急救车派上了用场。

机场工作人员将这名产妇和新生儿小心翼翼地抬上担架,并联系坊子区人民医院做好急救准备。杨晓星医生说,当时考虑到这家医院距离机场最近,从机场赶往那里的路比较畅通,而且医院也有处理这种情况的能力,但是产妇和丈夫都提出想去市妇幼保健院,好在这家医院也是距离机场最近的医院之一,于是急救车赶往这家医院。

六斤六两 是个健康女娃

杨晓星医生和另外一名机场工作人员在救护车上一路照顾着产妇和婴儿。“婴儿需要吸氧,而且胎盘还留在产

妇体内,稍有不慎可能会引发大出血。一路上自己都悬着一颗心,直到母女二人被送到妇幼保健院进了手术室,接受专业的治疗和照顾,自己才放心下来。”杨晓星医生说。手术期间,杨晓星和另一名工作人员一直守在手术室门外,9时40分,手术结束产妇回到病房,杨晓星又帮着把她抬上病床,才彻底放心地离去。

机场工作人员了解到,这名产妇姓高,在潍坊工作生活,已经怀孕37周了,此次是从北京探亲回家。25日下午,记者电话联系到了高女士的丈夫陈先生,他告诉记者,“妻子预产期在5月2日前后,没想到会发生这种情况。宝宝是个女孩,六斤六两重,目前母女都很健康。”

相关链接

怀孕超36周 不能坐飞机

记者了解到,根据民航部门的相关规定,怀孕32周以上的孕妇乘飞机,应提供包括旅客姓名、年龄、怀孕时期(注明预产期)及旅行的航程和日期;怀孕超过36周的孕妇,不予接受运输。

因为高女士在购票及乘机时均未向售票及空乘人员说明自己的情况,而且高女士怀孕身形并不明显,才出现了这种情况。

一涂装厂起火,五个小时没扑灭

事发黄岛,原因正在调查

本报青岛4月25日讯(记者潘旭业) 25日18时许,青岛市黄岛区海尔大道以西一家专门从事塑料加工行业的工厂突然起火,十余辆消防车抵达现场救火。截至23时记者发稿时,大火仍未完全扑灭。

“黄岛区海尔大道西侧一

企业起火了,浓烟滚滚,来了7辆消防车。”18时许,市民杜先生拨打本报热线电话称,由于现场道路较窄,消防车无法全部进入,火势一时难以控制。

“开始的时候光冒浓烟,来了4辆消防车,但很快明火就烧

了起来,又来了3辆消防车,仍没控制住火情,又有多辆消防车不断地赶来。”在附近住的兰先生描述道,现场气味非常刺鼻,一闻就是烧塑料的味道。

19时18分,黄岛区宣传部官方微博@黄岛发布就此发布

了一条题为《长江路街道一涂装厂起火目前正在扑救》的信息:今天18时左右,区政府总值班室接报,长江路街道荒里社区以西一涂装厂内塑料起火。开发区公安分局、消防大队、区安监局、区环保局、长江路街道等单位赶赴现场,现正

组织扑救。

据了解,起火企业为青岛聚亿涂装有限公司,主要从事塑料注塑、喷涂工作,里面多为塑料制品。截至23时记者发稿时,大火仍未扑灭。

目前,起火原因及损失情况正在进一步调查中。

离退休人员好消息 来电申领多功能老花镜

价值398元多功能老花镜申领活动全面开启,立即拨打400-618-9565领取

首先,我们致敬为祖国做出了杰出贡献的离退休人员,致敬为教育事业付出了一生的优秀教师们,您们辛苦了!

好不容易退休了,有了大把的空余时间可以读读书,看看报,练练字……可是眼睛却老花了,处处受困!

怎样才能免去烦恼?别再发愁?目前,一款多功能老花镜在中老年人群中流传开来。不戴不知道,就这小小的一款老花镜,处处都是“高科技”,半点不含糊。

- 1. **超清晰**: 镜片采用领先环保树脂,透光性极佳,视物超清晰。
- 2. **超纤薄**: 镜片越薄折射率越高,光学性能更好,视物更舒服。
- 3. **超舒适**: 舒适视野,长时间佩戴,眼不酸不胀,头不晕不痛。
- 4. **超保护**: 特别加入绿膜,阻隔蓝光、紫外

线等,超保护。

5. **超轻盈**: 镜框采用超薄高轻材料,仅10克左右,真轻盈。

6. **超弹力**: 镜架采用超弹力记忆材料,使用稳固不易变形。

7. **超耐用**: 镜片经过特殊处理,抗冲击和防刮伤,经久耐用。

8. **超贴合**: 人性化一体式鼻托,完美贴合,更适合老人佩戴。

9. **超时尚**: 经典款式,新颖时尚,更显年轻好气色。

好消息! 为答谢离退休人员,老师们为国家做出了卓越贡献,现在拨打400-618-9565升级会员即可领取价值398元多功能老花镜1副。因名额有限,60岁以上离退休人员优先!



建议我市50岁以上居民 快领一台纳豆机

心脑好,筋骨好,吃得好,睡得香,远离慢病体质,不给儿女添负担是现在越来越多的中老年人期望的生活状态!其实不少市民已经找到了一个非常好的方法,就是向厨房要健康,自己在家做纳豆吃!

告诉大家一个好消息,价值1380元【夕阳红】纳豆机发放活动已经来到我市,只要是50岁以上居民负担少,纳豆菌费用,都可领取这台第三代【夕阳红】智能纳豆机!据悉本次活动仅限3天,建议市民尽快拨打400-666-4752领取!

很多市民纷纷表示:早就想买一台纳豆机自己在家做纳豆,这次领取活动太及时了,一下就省了1380块钱;有的市民表示:领取了纳豆机,只需要再花一点水费电费和豆子,菌种钱。轻轻松松做出好纳豆,就因为【夕阳红】纳豆机是第三代智能机器,可简

便的一键操作,超大容量足够2人吃1周,自动调节温度,更是创新采用了不锈钢材质内胆,隔绝纳豆与塑料材质接触,都是做出好纳豆的保障!

做出好纳豆,当然离不开高质量纳豆菌。【夕阳红】纳豆菌生产用水,富含多种微量元素。搭配【夕阳红】纳豆机做出的纳豆色泽红润,拉丝均匀,口感细腻,获得市民一致称赞!

老用户给予【夕阳红】很高评价——

1. 一键式操作特别简便,比使用电视遥控器还简单;2. 纳豆菌、豆子钱、水电费每天1块多钱;3. 新鲜纳豆效果好,口感好,拉丝好,真是没得说!

本次活动【夕阳红】纳豆机费用全免,少量纳豆菌费用须自理,仅限3天,50岁以上市民一定抓紧报名!

报名领取热线:400-666-4752